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Шапка «Wicker hat» 

 

 

Перед началом вязания проверьте наличие всех материалов и навыков. 

Копирование и распространение данного описания запрещены. 
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Необходимые навыки: умение вязать на круговых спицах, читать 

схемы узоров и уметь применять их для кругового вязания. 

 

Размеры: 

В описании представлены 2 размера: 53-55 см и 55-57 см. 

Обратите внимание, что количество петель и распределение убавок 

для размеров одинаковое! Отличия в размере спиц и количестве 

рядов (длине шапок). 

 

Вам понадобится: 

- для размера 53-55 см: круговые спицы 4,0 мм и 4,5 мм на леске 40 

см, чулочные спицы 4,5 мм.  

- для размера 55-57 см: круговые спицы 4,5 мм и 5,0 мм на леске 40 

см, чулочные спицы 5,0 мм . 

Вспомогательные материалы: крючок, ножницы, маркер начала 

ряда, доп. спица для плетеного узора. 

Пряжа: 

- 100% мериносовая шерсть 125м/50г (например, Lana Gatto Super 

Soft, Lana Grossa Cool Wool Big) 

Расход пряжи: 53-55 см – 180гр, 55-57 см - 200гр.  

Плотность вязания: 

Образец лицевой гладью спицами 4,5 мм после ВТО: 

10см х 10см = 17п х 23,5р 

Образец лицевой гладью спицами 5,0 мм после ВТО: 

10см х 10см = 15п х 23р 
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Схема основного узора 

Количество петель раппорта равно 16 (на схеме обозначен 

квадратной скобкой).  

 

 

На схеме даны только нечетные ряды.  

В четных рядах петли провязывать по рисунку, накиды предыдущего 

ряда сбрасывать.  

В высоту повторять с 1-го по 16-ый ряд. 
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Описание работы 

Шапка вяжется единой деталью, без шва.  

Еще раз обращаю внимание:  

- для размера 53-55 см резинка вяжется спицами 4,0 мм, а 

основной узор спицами 4,5 мм;  

- для  размера 55-57 см резинка спицами 4,5 мм, а основной узор 

спицами 5,0 мм. 

Итак, на круговые спицы 4,0 мм (4,5 мм) набрать в 2 нити 90+1 п 

и соединить петли в кольцо. После соединения развернуть вязание и 

вязать резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная) до необходимой 

высоты. На видео показано описанное выше начало работы  

 

Видео – начало работы 

 

Шапочка с отворотом, поэтому высота резинки от начала работы: 

- 12-13 см  для размера 53-55 

- 13-14 см для размера 55-57 

В последнем ряду резинки необходимо равномерно прибывать 

38 петель. Прибавки выполняем скрещенным накидом. Как это 

делается показано на видео 

 

Видео – прибавки скрещенным накидом 

 

Таким образом, закончив резинку, у нас на спицах 128 п.  

https://youtu.be/9LLSQEgQneo
https://youtu.be/liGi-WmDgz4
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Меняем спицы на 4,5 мм для размера 53-55 (или 5,0 мм для 

размера 55-57) и первый ряд провязываем лицевыми петлями 

(включая скрещенные накиды).  

Со следующего ряда начинаем вязать основной узор по схеме, 

представленной выше. В ширину будем вязать раппорт узора 8 раз. 

 

Узор не сложный, но есть моменты, на которые необходимо 

обратить внимание. 

1. Как уже было сказано под схемой узора – накиды в четных рядах 

сбрасываем со спицы. 

2. С 1 по 10 ряды вяжем все, как указано в схеме. 

На видео показан 1 раппорт 1-го ряда. 

 

Видео – 1 ряд раппорта 

 

 А в рядах 11, 13 и 15 необходимо учесть, что переплетение 

петель попадает на начало ряда.  

Вяжем следующим образом – в начале ряда петли с 

переплетением провязываем по рисунку, а дойдя в конце ряда до 

этого переплетения, захватываем и петли в начале следующего ряда. 

При этом не забывайте правильно разместить маркер начала ряда!  

 

На видео показаны начало и конец 11 ряда. Таким же образом, 

только с другим смещением (согласно схеме), вяжем 13 и 15 

ряды. 

 

Видео – 11 ряд раппорта 

 

 

  

https://youtu.be/AcbtkQj8RKQ
https://youtu.be/v_rlEkxB-JE
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Итак, вяжем основным узором в высоту: 

- для размера 53-55: 1 полный раппорт и 12 рядов 2-го раппорта. 

Итого 28 рядов основного узора; 

- для размера 55-57: 2 раппорта. Итого 32 ряда основного узора.  

 

Со следующего ряда начинаем делать убавки. 

Убавки будем делать в каждом раппорте каждого нечетного ряда и 

при этом внимательно следите за изменением количества петель 

раппорта и попаданием в узор. 

Для удобства объяснения вариантов убавок выделю 3 части 

узора на схеме (естественно в рядах эти петли смещаются по узору, на 

схеме для примера отметила в 1 и 15 рядах): 

«А» – все петли переплетения (8 п) 

«Б» – верхние петли переплетения (6 п) 

«В» – нижние петли переплетения (2 п) 
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Будем использовать 3 варианта убавок: 

1. перед «А» провязываем 2 петли вместе лицевой 

2. в «Б» провязываем 2 изнаночные вместе  

3. в «В» вместо 2 лицевых петель берем 3, из которых первые 2 

провязываем вместе лицевой 

Эти варианты будем использовать и вместе, и по отдельности.  

 

Итак, как распределятся убавки по рядам в зависимости от размера: 

 

Для размера 53-55 

В 13 ряду раппорта используем 2-ой вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 15 п, итого 120 п на 

спицах. 

 

В 15 ряду раппорта используем 1-ый вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 14 п, итого 112 п на 

спицах. 

 

В 1 ряду раппорта используем 2-ой вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 13 п, итого 104 п на 

спицах. 

 

В 3 ряду раппорта используем 1-ый вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 12 п, итого 96 п на 

спицах. 
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В 5 ряду раппорта используем сразу два варианта убавок – 1 и 3. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 10 п, итого 80 п на 

спицах. 

 

В 7 ряду раппорта используем сразу два варианта убавок – 1 и 3. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 8 п, итого 64 п на 

спицах. 

 

В следующих 2-ух рядах после 7 ряда все петли вяжем по 2 

вместе лицевой (в этих рядах можно перейти на чулочные спицы). 

Итого после первого ряда петель станет 32п, после второго – 16п.  

Остается только стянуть эти 16 петель и шапочка готова. 

 

Для размера 55-57 

В 1 ряду раппорта используем 2-ой вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 15 п, итого 120 п на 

спицах. 

 

В 3 ряду раппорта используем 1-ый вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 14 п, итого 112 п на 

спицах. 

 

В 5 ряду раппорта используем 3-ий вариант убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 13 п, итого 104 п на 

спицах. 
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Так как количество петель раппорта стало меньше, то и количество 

рядов у нас меняется. Таким образом, после 6 ряда мы переходим 

сразу к симметричным переплетениям. Ряды условно будут 

соответствовать рядам с 11 по 16. При этом не забывайте, что в 

рядах 11, 13 и 15 переплетение попадает на начало ряда, поэтому 

вяжем эти ряды как рассказывалось выше. 

 

Итак, после 6 ряда идет 11 ряд раппорта: используем 2-ой вариант 

убавок. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 12 п, итого 96 п на 

спицах. 

 

В 13 ряду раппорта используем сразу два варианта убавок – 1 и 3. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 10 п, итого 80 п на 

спицах. 

 

В 15 ряду раппорта используем сразу два варианта убавок – 1 и 3. 

К концу ряда в каждом раппорте останется по 8 п, итого 64 п на 

спицах. 

 

В следующих 2-ух рядах после 15 ряда все петли вяжем по 2 

вместе лицевой (в этих рядах можно перейти на чулочные спицы). 

Итого после первого ряда петель станет 32п, после второго – 16п.  

Остается только стянуть эти 16 петель и шапочка готова. 
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Влажная тепловая обработка. 

Стираем шапочку вручную в прохладной воде (до 40 градусов), 

используя жидкое средство для стирки шерсти. В процессе стирки 

тереть и перекручивать нельзя. Только деликатная стирка, полоскание 

и осторожный отжим. Сушим на горизонтальной поверхности, 

периодически переворачивая. 

 

 

 

Наслаждайтесь вязанием! 


